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Európa: megújulás 
vagy pusztulás?



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Európa: megújulás vagy pusztulás?
A második világháború után Európa-szerte üldözték a 
kollaboránsokat. Tudják, azokat, akik a német-fasiszta 
megszállókkal együttműködtek. De a kollaboráns túlélő 
fajta, tele van velük az EP is. Dobrev Klára, Magyar Péter 
nem okoztak csalódást az EP vezetőinek. Szidták a ma-
gyar miniszterelnököt, mit sem törődve a tényekkel, de 
azzal sem, hogy mi lesz Magyarország sorsa.

Az EP-választás előtt erős volt a remény, hogy a kon-
zervatív erők legyőzik a liberálisokat, és elkezdődhet 
egy új európai időszámítás. Nem ez történt! A konzer-
vatívok, a patrióták megerősödtek, de Brüsszelt nem 
tudták elfoglalni. 

Az új Európai Bizottság tele lesz olyanokkal, akik libe-
rális Európát akarnak. Uralkodjanak a bankok, számoljuk 
fel a tőke előtti akadályokat! Egyetlen egy mérce marad-
jon, az, ami a tőkének hasznot hoz. Minden mást irtani, 
pusztítani kell!

Európa tőkeellenes erői, mert ilyenek is vannak, nem 
tudtak érdemben beleszólni az EP-választásokba. 

Van, ahol a kapitalizmust már sokan szidják, sokan 
mondják, hogy a kapitalizmus bajait nem lehet kapita-
lizmussal gyógyítani. De nem mernek tovább menni, a 
szocializmus felé.

Van, ahol az antikapitalista erők behódolnak a tőké-
nek. Ezt tették a francia kommunisták is, mérhetetlen kárt 
okozva a lassan erősödő antikapitalista erőknek. 

A magyar kormány ebben a felemás helyzetben 
lavírozik. Olyan EU-ról álmodik, ahol erős nemzeti 
tőkékre erős nemzetek épülnek és a nemzetek egyen-
lő jogokkal szólhatnak bele a döntésekbe. Szerény 
véleményem szerint ilyen EU sohasem volt, és soha-
sem lesz.

A lavírozási politika része az is, hogy egyszerre sürge-
tik a nemzetek megerősítését, és nemzetek feletti intéz-
mények létrehozását. Az európai hadsereg, az európai ha-
diipar nem erős nemzetek szövetsége, hanem az európai 
nagytőke uralma a honvédelem terén.

Európa valójában már háborúban áll. A háborút a bé-
kepártiak nem tudják megállítani, a háborúpártiak pedig 
a háborúban és a hadiipari profi tban látják a tőkés válság 
leküzdésének fő eszközét.

Lehet, hogy Európa megújulásához a döntő lökés nem 
belülről fog érkezni? Lehet, hogy a kulcs nem az EU ura-
inak kezében van? Lehet, hogy a csata ismét a keleti fron-
ton dől el?

Oroszország átütő győzelme nemcsak a nacionalista-
fasiszta erők uralmát számolná fel Ukrajnában, hanem – 
akarjuk-e vagy sem – megváltoztatná az erőviszonyokat 
és objektíve utat nyithatna Európa megújulása felé.2

Tudja valaki, hogy mit jelent európainak lenni? Pár éve ren-
deztek egy vitát az „európai értékekről”. Engem is meghív-
tak. Nyilván azt akarták demonstrálni, hogy a munkáspárti 
értékek nem európaiak, de nem így sült el a dolog.

Nem tudom, hogy mi az európai érték, mondtam, de 
szerintem ide tartozik egymás megbecsülése, a tisztelet, 
a tolerancia, a tudás megbecsülése, a béke védelme, meg 
hasonlók, ami a sok fehér között európaivá tesz valakit, 
már, ha tudják, mire gondolok.

Schiff er András nem borult a nyakamba, de osztotta 
ezt a megközelítést. Minden nagyon szépen, mondhatni, 
európai módon ment, egészen addig, amíg jó félórás ké-
séssel megjelent Gulyás Márton. A késését még lehetett 
tolerálni, de a magánszámát már nem. Közölte: ő nem ül 
Thürmer Gyula mellé. Merthogy ő európai.

Hasonló érzésem volt a héten, amikor az EP-vitát néz-
tem.  Az EP mai vezetői szerint csak az európai, aki el-
fogadja az ő nézeteiket. Konkrétan az, aki liberális, aki 
migráns- és LMBTQ-barát, de látványosan utálja az oro-
szokat és a kínaiakat. 

Ezek szerint Orbán Viktor nem európai. Ilyenek mellé 
nem ül egy liberális Kulturmensch. Még szerencse, hogy 
a magyar miniszterelnök székét nem vették el. 

A magyar miniszterelnök a valóságról beszélt. Európa 
soha nem volt ilyen tragikus helyzetben.  A tét már nem 
az, hogy lesz-e gazdasági fejlődés. A tét a létezésünk. Ha 
nem változtatunk, pár évtized és úgy fognak mutogatni 
bennünket, mint manapság Pápua Új Guineán a skanze-
nekben a min, mendek, csimbu, kukukuku és más őslako-
sokat. Egy kis szerencsével bekerülünk a liberális világál-
lam néprajzi múzeumúba.

Az EP vezetői és képviselői, tisztelet a kivételnek, nem 
törődtek a magyar miniszterelnök szókimondó értékelé-
sével. Persze, nekik nincs miért izgulniuk. Havi 10 ezer 
eurós fi zetés mellett nincs kenyérgondjuk, nem éheznek, 
nem szomjaznak, van hol lakniuk. 

Izgulni azért sem kell nekik, mert az EP előtti téren 
ritkán vannak tüntető tömegek. De, aki tüntet is, nem 
az ő uralmukat, nem a kapitalizmust akarja megdönteni, 
hanem más politikát kicsikarni a képviselőkből. Szóval, 
izgulni nem kell, legalábbis egyelőre.

Orbán Viktor tisztességgel helyt állt. Nyugodtan, eu-
rópai módon védte Magyarország igazát.  Ne legyen il-
lúziónk! Az EP-arisztokrácia ugyan személy szerint rá, 
a magyar kormányfőre lőtt, de a lövés mindannyiunknak 
szólt. Hogy jön ahhoz egy tízmilliós keleti népség, hogy 

megkérdőjelezze a nagyok igazságát? Nehogy 
már a befőtt tegye el a nagymamát! Hova jut-
nánk így?
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Az ukrán tojással 
a háborút támogatjuk

Fico: 
Irány Moszkva!

Történelmi mélypontra csökkent 
Oroszország külföldi adóssága

Béke helyett 
háború

Ukrajnának át kell 
adnia területe egy 
részét

Az ukrán tojás az EU-ban és hazánkban is gondot 
okoz: a versenyt azért nem lehet tartani, mert az uk-
rán termelőknek nem ugyanazokat az előírásokat 
kell betartani, mint amit a hazai termelőknek – írja 
az www.agrarszektor.hu. Meg kell állítani az ukrán 
agrártermékeket. Ne támogassák az ukrán termékek 
megvásárlásával Zelenszkij esztelen háborúját! Ne 
engedjük, hogy az ukránok az EU segítségével tönk-
retegyék a magyar mezőgazdaságot!

A NATO belgiumi főhadiszállásán 
tervezik az „ellenség elrettentését 
és a szövetségesek területének vé-
delmét”. Valójában folyik egy új 
háború előkészítése.

Robert Fico szlovák miniszterel-
nök bejelentette, hogy Moszkvába 
látogat a náci Németország legyő-
zésének 80. évfordulója alkalmá-
ból. A szlovák RTVS rádió „Szom-
bati párbeszédek” című műsorának 
házigazdájával beszélgetve Fico 
azt mondta, hogy az eseménynek 
semmi köze nem lehet a mai konf-
liktusokhoz. Orbán Viktor után ő 
lesz a második EU- és NATO-or-
szág vezetője, aki elmegy Oroszor-
szágba. Menjenek a többiek is!

Az orosz állami- és magáncégek külföldi pénzintézetekkel szembeni 
adósságállománya 2006 óta először csökkent 300 milliárd dollár alá 
– jelentette pénteken az orosz jegybank. Október 1-jén a külföldi kö-
telezettségek 293,4 milliárd dollárt tettek ki, ami 24,5 milliárd dollár-
ral, azaz 7,7 százalékkal csökkent 2024 eleje óta. Oroszország külföldi 
adóssága 2014-ben érte el a 700 milliárd dollár feletti történelmi csú-
csot. A kötelezettségek azóta folyamatosan csökkennek, különösen a 
krími újraegyesítés miatt abban az évben bevezetett nyugati szankciók 
és a külföldiek ezt követő tőkekivonása miatt. Az államadósság tovább-
ra is „gazdaságilag biztonságos” szinten, a GDP 20 százaléka alatt van, 
amivel Oroszország a legalacsonyabb államadóssággal rendelkező or-
szágok közé tartozik. Összehasonlításképpen, az Egyesült Királyság ál-
lamadóssága nemrég elérte az ország éves gazdasági teljesítményének 
100 százalékát. Az Egyesült Államokban az államadósság meghaladja 
a GDP 120%-át, míg Japánban rekordmagasságú, 260 százalékos.

A CBOS felmérése szerint a 
megkérdezett lengyelek 44 
százaléka úgy véli, hogy Uk-
rajnának át kell adnia terü-
letének egy részét Oroszor-
szágnak. Csak a válaszadók 
negyede hiszi, hogy Moszkva 
kivonulna a visszacsatolt terü-
letekről. A lengyelek körében 
érezhetően megváltozott a 
hangulat. Egyre pesszimistáb-
bak a keleti határon túli helyze-
tet illetően – írja az 
Interia Wydarzenia 
című lap.
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Kalandor, hordószónok, 
idegenek kiszolgálója

Nem akarunk Dobrev Klára- 
Magyar Péter-kormányt!

A szakszervezet 
az 1000 eurós 
minimálbér mellett

Tisztességes, bátor 
kiállás Magyarországért!

Milyen az adjonisten?
„Amilyen az adjonisten, olyan a fogadjisten. Kiál-
lunk a magyar érdekekért, megvédjük a hazát!” – 
közli a honvédelmi miniszter a Facebook-oldalán.  
Nem lenne rossz, ha miniszter úr elárulná, hogy 
mégis miről beszél. Ez lenne a magyar stratégia a 
21. században?

A Magyar Szakszervezeti Szövetség az elsők között 
fogja támogatni a kormányt abban, hogy közösen 
megvalósítsák a miniszterelnök vízióját, az ezer eurós 
minimálbér vagy az 1 milliós átlagbér 2-3 éven belüli 
elérését. Feltéve, ha ennek nem az 500 forintos euró az 
ára, és nem az ultragazdag felső tízezer tagjai, hanem 
a kis- és középkeresetű emberek lesznek a legnagyobb 

nyertesei, vagyis az ő bérük drasztikus 
emelése segíti elérni a célt – szögezte le 
Zlati Róbert, a szövetség elnöke.

Orbán Viktor miniszterelnök úr tisztesség-
gel védte Magyarországot, a magyar népet, 
szuverénitásunkat az EP-vitában, Gratulálunk a 
helytálláshoz!

Az európai kapitalizmus mély politikai és szellemi 
válságban van. A magyar EU-elnökség kapcsán ér-
demi vita helyett közönséges, primitív, az európai 
kultúrához méltatlan bulira került sor. Ursula von 
der Leyen és más EU-vezetők példátlanul otromba 
módon támadták egy tagállam, Magyarország kor-
mányát.  A magyar ellenzéki EP-képviselők maga-
tartása undorító és felháborító volt. 

„Az Európai Bizottság (EB) és az Európai Néppárt 
vezetője, Ursula von der Leyen és Manfred Weber 
meg akarja buktatni a szuverenista magyar kormányt 
és helyére egy brüsszelita kormányt akar ültetni” – 
jelentette ki Orbán Viktor. „Világossá tették, hogy ez 
az a koalíció, amit szeretnének és amelynek a házas-
sága meg is történt a szemünk előtt” – mondta. Sok 
mindenben bíráljuk az Orbán-kormányt, de ezekből 
nem kérünk.

Az illetékes magyar szervek kérték az EP-t, hogy füg-
gesszék fel Magyar Péter mentelmi jogát.  Borítékolni 
lehet, hogy az EP nem fogja kiadni Magyart.  Kár is 
erőltetni! Az EP múlt heti ülésén Magyar Péter ország-
világ előtt bizonyította, hogy nem államférfi , hanem 
pillanatnyi kalandhős, nem néptribun, hanem hordó-
szónok. Nem Magyarországot védi, hanem a nyugati 
liberális tőke érdekeit.
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Debrecen-Nyíregyháza: 
már 2026-ra készülnek

Miskolc: részt vettünk 
a városi megemlékezésen

Nagykörúti békeakció

Orosházán is szorgoskodnak

Szolnok: ünnepi 
megemlékezés 
munkáspárti részvétellel

A hétvégén Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár-Be-
reg vármegyékben került sor a 2026. évi válasz-
tások előkészítő megbeszélésére. Karacs Magdi 
alelnök, az OE tagja és Hajdu József, az OE tagja 
Debrecenben és Nyíregyházán egyeztették a párt 
helyi vezetőivel és aktivistáival a teendőket. A me-
gyei elnökök, Edelényiné Nagy Mária és Tóth Péter 
biztosították a Munkáspárt vezetését, hogy mindent 
megtesznek a kitűzött célok elérésére.

A NATO és az EU háborús politikájának elítélése 
és a béke melletti kiállás jegyében szervezett kitele-
pülést október 7-én a Munkáspárt Zugló szervezete 
Koch János elnök vezetésével.

Az aradi vértanúkra emlékeztek Szolnokon. A ren-
dezvényen részt vett a Munkáspárt delegációja is 
élén Bencsik Mihállyal, a Munkáspárt alelnökével, 
megyei elnökkel.

A Magyar Munkáspárt más pártoktól eltérően részt 
vett a miskolci önkormányzat október 6-i ünnepsé-
gén. Ilyenkor nem a pártkülönbségeket kell hangsú-
lyozni, hanem a hőseink iránti tiszteletünket  – mon-
dotta Fülöp József Istvánné megyei elnök, aki Török 
Sándor megyei alelnök kíséretében koszorúzott.

Az orosházi alapszervezet két tagja, Fülöp Péter és 
Varga Nándor részt vettek az orosházi Önkormány-
zat által szervezett ünnepségen, az aradi vértanúk 
napja alkalmából rendezett megemlékezésen. Ezt 
követően elhelyezték a megemlékezés virágait az 
Alvégi temetőben a szovjet katonai sírkertben a vá-
ros és környéke felszabadulásának 80. évfordulóján.

Füzesabony: 2026-ban 
helyt kell állnunk

Sok embert tudtunk megszólítani. Nagyon jó volt vissz-
hang az emberektől, így igenis szüksége van Heves vár-
megyének új erős Munkáspártra – összegezte a füzesabo-
nyi kitelepülés tapasztalatait Villango Máté, a Munkáspárt 
helyi aktivistája. A 2025-ös évben még több 
munkát fogunk ebbe beletenni, mert a 2026-
ban helyt kell állnunk, tette hozzá.
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Az Európai Bizottság és az Európai Néppárt vezetője, 
Ursula von der Leyen és Manfred Weber meg akarja 
buktatni a szuverenista magyar kormányt, és a helyére 
egy brüsszelita kormányt akar ültetni – jelentette ki 
Orbán Viktor miniszterelnök október 11-én a Kossuth 
rádió Jó reggelt, Magyarország! című műsorában.

Az elmúlt években tanúi vagyunk annak, hogy az EU 
és az USA közvetlenül akarja befolyásolni a magyar 
belpolitikai döntéseket. Azaz, ők akarják eldönteni, 
hogy milyen kormánya legyen az országnak. Befolyá-
solás, nyomásgyakorlás mindig is volt, de az erőszak-
kal, a színes forradalommal való fenyegetődzés új.

Sokan örülnének annak, ha a nyugat megbuktatná a 
mostani kormányt. De akármi is a véleményünk a ma-
gyar kormányról, elfogadható-e, hogy a külföld dönt-
sön helyettünk?

1989 – rendszerváltás külföldi vezénylettel

A mai rendszer tapintatosan hallgat arról, hogy a ma-
gyar kapitalizmus a nyugat közreműködésével szüle-
tett. Hallgatnak róla, mivel akkor ezt természetesnek 
és szükségesnek tartották.  De hallgatnak róla azért is, 
mert ma mindenki magának akarja a „hős rendszer-
váltó” címet.

A rendszerváltásnak három főszereplője volt. Egy-
részt, a nyugati hatalmak, konkrétan Németország 
és az Egyesült Államok.  Másrészt, a hatalmon lévő 
MSZMP vezetésének egy része. Harmadrészt, a ma-
gyar polgári, szocializmusellenes ellenzék. Ebben a 
fontossági sorrendben és nem fordítva, ahogyan sokan 
hirdetik.

A nyugati hatalmak az 1970-es évektől új harcmodort 
vezettek be. Rájöttek, hogy külső nyomással, katonai 
erővel nem tudják a magyar szocializmust megdönte-
ni. Megszületett a döntés: belülről kell a társadalmat 
megbontani és a társadalom egyre nagyobb részét 
szembefordítani a munkásparaszt hatalommal, a ká-
dári MSZMP-vel. 

Az 1970-es évektől elindul az enyhülés a tőkés és szo-
cialista országok között. Bővítik a gazdasági kapcso-
latokat, korlátozzák a katonai szembenállását, és lehe-
tővé teszik az emberek közötti gyakori kontaktusokat. 

Megkezdődik a magyar tudósok, szakemberek meg-
hívása külföldi intézményekbe. A nyugat célja nem a 
magyar tudomány fejlesztése, hanem a magyar értel-
miség szembeállítása a hatalommal. A nyugatnak sok 
a pénze, a magyar értelmiség örül a pénznek, vonzó 
a nyugati életforma is. Természetesen nem minden 
kiutazó értelmiségi válik szervezett ellenzékivé, de a 
társadalomban nő azok köre, akik kritikusan néznek a 
szocializmusra és elképzelhető alternatívának tartják 
a szocializmus gyökeres átalakítását, akár leváltását.

A nyugat számos gesztust tesz. 1978-ban az USA lát-
ványosan visszaadja a második világháborúban elhur-
colt magyar koronát. Mindenki ünnepel, és senki sem 
fi rtatja, hogy miért nem adták vissza rögtön.  

A nyugati média ebben az időben agyondicséri Ma-
gyarországot a reformokért. A magyar társadalom-
ban sokan örülnek a „dicséretnek”. Nem veszik észre, 
hogy azokat a lépéseket dicsérik, amelyek távolítják a 
magyar gazdaságot és társadalmat a szocializmustól, 
és szembeállítják Magyarországot a Szovjetunióval és 
más szocialista országokkal.

Aztán jönnek újabb látványos lépések. Kádár János 
1988. májusi leváltása után meghívják Grósz Károlyt, 
az MSZMP utolsó főtitkárát az USA-ba, majd 1989-
ben Bush elnök eljön Magyarországra. A cél világos: 
semlegesíteni a hatalmon lévő erőket, leszerelni az el-
lenállást és biztatni az ellenzéket. 

A nyugat békés rendszerváltást akar. Ők tanultak 
1956-ból. Ha a rendszerváltás nem békés, ha az ut-
cákon barikádok vannak, ha vér folyik, az emberek 
rádöbbennének arra, hogy átverik őket, azaz nem a 
szocializmust akarják megjavítani, hanem a kapitaliz-
must bevezetni. Ha ez bekövetkezne, a rendszerváltást 
nem lehet végrehajtani.

Megbuktathatja az EU a magyar kormányt?

A  G  
G  F  DK-

E   
„ ”  MTV-  2018-
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A nyugati akciók fő koordinátora Budapesten Mark 
Palmer, az Egyesült Államok nagykövete. Tartja a 
kapcsolatot a hatalommal. Németh Miklós miniszter-
elnökkel rendszeresen együtt teniszeznek, és megvi-
tatják a teendőket. Palmer az, aki egy asztalhoz ülteti 
a magyar ellenzék két egymást utáló csapatát, az ur-
bánusokat és a népieseket. Az előbbit az SZDSZ, az 
utóbbit az MDF testesíti meg. 

Palmer győzi meg az ellenzéket arról is, hogy fo-
gadják el a békés rendszerváltás koncepcióját, ne 
akarjanak „történelmi igazságtételt”, „leszámolást” 
pedig pláne nem. Az ellenzéknek nem tetszik az 
ötlet, de belemennek. Nincs jobb ötletük, és főleg 
nincs erejük másra. Az ellenzék az első perctől a 
nyugattól függ.

Az akkori ellenzéket történelmi felelősség terheli. A 
hatalom megszerzése fontosabb volt számukra, mint 
az ország függetlensége. A magyar történelem szá-
mos példája bizonyítja, hogy a külföldi segítségnek 
ára van. Előbb vagy utóbb, de fi zetni kell!

Kohl pénzt szerez Antall Józsefnek

A rendszerváltás után nem szűnik meg a nyugati be-
avatkozás a magyar belügyekbe, csak más irányt kap. 
A cél már nem a szocializmus megdöntése, hanem a 
fi atal tőkés hatalom konszolidálása.

Ez azt jelenti, hogy meg kell akadályozni a rendszer 
összeomlását. A 2022-ben forgatott Blokád című fi lm-
ben jól látható, ahogyan Kohl német kancellár Antall 
József mellé áll az 1990-es taxis blokád idején és a 
nyugati pénz megmenti a magyar kormányt.

De a nyugatnak van más célja is, a nyugati pozíciók 
megszilárdítása. A nyugat ugyanis csak akkor tudja 
befolyásolni a magyar kormányokat, ha vannak erős 
aduk a kezében. Ennek jegyében rábírják a még gyen-
ge magyar tőkés elitet a magyar gazdaság legérté-
kesebb részeinek eladására.  A nyugat megszerzi az 
energetikai szektort, az élelmiszer-kiskereskedelmet, 
a bankok jelentős részét. Ezek olyan fegyverek, ame-
lyekkel zsarolni lehet a magyar kormányokat.

A magyar elit belement az üzletbe. Pedig tudni le-
hetett, hogy az IMF-kölcsönöket vissza kell fi zetni. 
Tudni lehetett, hogy a magyar kormány nem tud cse-
lekedni a nyugat jóváhagyása nélkül, ha a stratégiai 
ágazatok, az energetika, a bankszektor idegen kézben 
van. Annak megértéséhez sem kellett nagy ész, hogy 
válság idején a nyugat a terheket átnyomja a tőle füg-
gő országokra, így ránk is, aminek a levét a magyar 
emberek isszák meg.

Adjunk négy évet Orbánnak, 
aztán lecseréljük!

De ugorjunk egy nagyot!  2010 óta a nyugati beavat-
kozás arra irányul, hogy rákényszerítsék a kormányt a 
NATO és az EU politikájának támogatására, másrészt 
felkészüljenek a kormány erőszakos leváltására.

2010-ben hatalomra jut az Orbán-kormány. A libe-
rális tőkének nincs ínyére. Medgyessy, Gyurcsány, 
Bajnai kormányai alatt a nyugati tőke mindent 
megkapott, amit akart. A szocdem-liberális kor-
mányok nem ellenkeztek, sőt azt tartották normá-
lisnak, hogy mindenben az IMF és az EU receptje-
ihez alkalmazkodunk.

A liberális tőkének nem tetszett az Orbán-kormány, 
de nem volt mit tenni.  Gyurcsány már nem volt ké-
pes békés eszközökkel a kapitalista rendszert fenn-
tartani. Azt pedig egyetlen európai tényező sem 
nézné szívesen, ha rendszeresen vízágyukkal vernék 
szét a tüntetőket. 

Ráadásul az MSZP-SZDSZ-kormány nem tudta tel-
jesíteni egyik legnagyobb ígéretét: nem tudta privati-
zálni az állami egészségügyet.  Ez komoly zsíros falat 
lett volna. A nyugat megorrolt Gyurcsányékra.

Adjunk négy évet Orbánnak, aztán lecseréljük! Nagy-
jából ez volt a nyugat viszonya, és ennek több oka van. 
A döntő az, hogy az Orbán-kormány biztosítani tudta 
a stabilitást.  A nyugat sérelmezte ugyan a nagyvál-
lalatok, külföldi bankok elleni támadásokat és meg-
szorításokat, de a stabilitás, a nyugalom most fonto-
sabb volt. Ez ugyanis azt jelentette, hogy nem voltak 
sztrájkok, megmozdulások, semmi olyan nem történt, 
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ami megzavarta volna a tőkés termelést, csökkentette 
volna a tőkés profi tot.

A másik ok az volt, hogy a magyarországi stabilitás 
megbontása, egy liberális kormány hatalomra jutta-
tása megzavarta volna a térséget is. Nyugaton tudták, 
hogy ha elszabadul a pokol Magyarországon, akkor 
ez kihat Szerbiára, Horvátországra, a Balkánra, de 
Szlovákiára is.

A liberális ellenzék a nyugat egyetértésével 2010 óta 
sokféle eszközt bevetett az Orbán-kormány megbuk-
tatására. Parlamenti választáson nem tudtak győzni. 
2010-ben a Fidesz-KDNP a parlamenti helyek 67,88 
százalékával rendelkezett. 2014-ben és 2018-ban 66,83 
százalékkal, 2022-ben 67,84 százalékkal.

A liberális ellenzék megkísérelte a kormányt nem par-
lamentáris eszközökkel megingatni.   2018-ban példá-
ul ellenzéki parlamenti képviselők behatoltak az MTV 
székházába és követelték a nyilatkozatuk beolvasását.  
Az ellenzéki pártok felkaroltak minden kormányel-
lenes megmozdulást, amely lehetőséget kínált a kor-
mány megingatására.  

A nyugat lelkesen támogatta ezeket a fellépéseket. 
2017-ben például az amerikai nagykövetség nyíltan 
beszállt a Soros-féle Közép-Európai Egyetemért foly-
tatott csatába.

André Goodfriend, az USA ideiglenes ügyvivője el-
érte, hogy Vida Ildikó, a NAV akkori elnöke mond-
vacsinált okok miatt ne utazhasson be az USA-ba.  
2014-ben az Egyesült Államok budapesti nagykövet-
sége saját ügynökein keresztül „információgyűjtésbe” 
kezdett azért, hogy megállapítsa, hol van korrupció – 
ismerte el később André Goodfriend.

A jó viszonynak ára van

2017-2021 viszonylag nyugodt időszak az Orbán-kor-
mány számára. Donald Trump az USA elnöke, aki 
nem akarja megbuktatni a magyar kormányt. De, 
mint tudjuk, Trumpnak „America First!”, tehát érvé-
nyesülniük kell az amerikai érdekeknek.

A külföldi befolyásolás nem szűnik meg, csak fi no-
mabb formákat ölt. A Trump-időszakra ma általában 
úgy emlékeznek vissza az ország vezetői, mint a ma-
gyar-amerikai viszony aranykorára. 

2018-20 között volt budapesti amerikai nagykövet 
David Cornstein. Maga is tehetős üzletember, Trump 
barátja, azonnal belopta magát a magyar elit szívébe. 
Rendszeresen találkoztak hivatalosan és kötetlen for-
mában is Orbán miniszterelnökkel. Ilyenre korábban 
nem volt példa.

Amerika Trump idején is Amerika volt, és Cornstein 
nagykövet igyekezett keresztülverni minden olyan 
ügyet, ami az USA-nak fontos volt. Az USA hosszú 
huzavona után elérte, hogy az Orbán-kormány el-
fogadja az új amerikai-magyar védelmi szerződést. 
Az új dokumentum illeszkedik a térség más orszá-
gaival kötött egyezmények sorába, és lényegében 
lehetővé teszi az amerikai csapatok akadályok nél-
küli mozgását.

A következő években a magyar kormány engedélyt 
adott a kecskeméti és pápai légi bázis korlátlan hasz-
nálatára, illetve a tatai, a várpalotai és más magyar 
katonai objektumok használatára.

A kormány becsületére legyen mondva, hogy az ener-
giaügyekben ellenálltak az amerikai nyomásnak.  Ma-
gyarország a jelentős amerikai nyomás ellenére nem 
mondott le a Paks-II atomerőmű építéséről és nem 
kezdtünk amerikai sűrített földgázt vásárolni az orosz 
földgáz helyett.

Színes forradalom Budapesten?

Trump bukása után Biden visszahozza a korábbi ma-
gyarellenes taktikát és személyeket. Az ukrajnai há-
ború kitörése súlyosbítja a helyzetet. Mind az EU, 
mind az USA megváltoztatja viszonyát Magyaror-
szághoz. A cél közös: a magyar kormányt alárendel-
ni a nyugati érdekeknek, és ha ez nem jár sikerrel, 
leváltani a kormányt.

P   
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Az EU leállítja a Magyarországnak járó pénzek kifi -
zetését. A kormány egy ideig képes hazai forrásokból 
ellensúlyozni, de a gazdasági világválság közepette 
kénytelen számos beruházást leállítani. Az EU sze-
retné elérni, hogy az emberek elégedetlensége a kor-
mány ellen forduljon. 

Az EU intézményei, köztük az EP folyamatos politi-
kai támadásoknak teszik ki a magyar kormányt, igye-
keznek elszigetelni a világtól. Kísérletet tesznek arra 
is, hogy az Európai Unió Tanácsának soros elnökségét 
2024-ben elvegyék Magyarországtól.

A NATO és az USA óriási nyomás alá helyezik Ma-
gyarországot. Tetszik, nem tetszik, Magyarország-
nak támogatnia kell az Oroszország elleni akciókat, 
Ukrajna támogatását. A magyar kormány lavírozok. 
Nem szállít fegyvert Ukrajnába, de beleegyezik a 
NATO-csapatok magyarországi állomásoztatásába, 
katonaorvosokat képez ki Ukrajnának. Megkezdődik 
a magyar terület katonai felkészítése egy esetleges há-
borúra, folyik a hadiipar gyors fejlesztése.

David Pressman, az USA budapesti nagykövete 
2022-ben azzal a feladattal érkezett Magyarország-
ra, hogy az Orbán-kormányt letérítse a független 
nemzeti útról és ismét az USA és a NATO érdekek 
végrehajtójává tegye. 

Pressman nyilvánvalóan utasítást kapott az Orbán-
kormány leváltására és olyan magyar kormány felál-
lítására, amely hajlandó az ő érdekeiket szolgálni.  Az 
USA és Pressman ennek jegyében folyamatosan tá-
madja a magyar kormányt, és egyre erősebb nyomást 
gyakorol rá. Nyíltan és vélhetően titkos eszközökkel 
is támogatják a kormányellenes erőket. 

Csináljunk új ellenzéket! – döntöttek valahol Ameri-
kában. Nyilvánvaló volt ugyanis, hogy a nyugat erköl-
csi, politikai és anyagi támogatása ellenére a magyar 
ellenzék 2010 óta képtelen volt visszaszerezni a hatal-
mat. Gyurcsány Ferenc ugyan a DK alá és mellé ren-
delte a többi ellenzéki pártot, de másfél évtized alatt 
nem tudtak olyan vezetőt kiállítani, aki alternatíva lett 
volna Orbán Viktorral szemben.

Az amerikaiak és szövetségeseik a 2022-es válasz-
tások előtt teljesen váratlanul elérik a Gyurcsány-
Dobrev-páros félreállítását, és Márki-Zay Péter hód-
mezővásárhelyi polgármesterre tesznek. A hírek sze-
rint milliárdok érkeznek rejtélyes adományozóktól. 
Márki-Zay azonban nem tud nyerni.

A választások után Amerika támadásba lendül. 
Pressman nagykövet az amerikai liberálisok nagy ren-
dezvényén, a Sedona Fórumon, ahol a Biden-kormány 
több tagja mellett Alexander Soros is ott volt, kijelen-
ti: „Elérkeztünk ahhoz a ponthoz, amikor Magyaror-
szág stratégiai irányváltása drámai módon érintette az 
Amerikai Egyesült Államok alapvető nemzetbizton-
sági érdekeit.”

Egy: „Magyarország ahelyett, hogy egyértelműen 
beazonosítaná, hogy kik az ellenfeleink, az USA-t 
azonosította – a miniszterelnök szavaival élve – 
ellenfélként.”

Kettő: „Magyarország az EU tagállamai közül el-
sőként csatlakozott Kína Egy övezet, egy út kezde-
ményezéséhez. Ő egyúttal az egyetlen EU-tagál-
lam, amely nem volt hajlandó csatlakozni a Trump-
adminisztráció »Tiszta Hálózat« kezdeményezéséhez. 
Itt található a legnagyobb Huawei logisztikai központ 
Kínán kívül. Magyarország több fórumon is védi 
Kína politikai érdekeit.” 

És ha ez nem lenne elég: „Magyarország tovább mé-
lyíti kapcsolatát a Kínai Kommunista Párttal, fi gyel-
men kívül hagyva, hogy Peking milyen kockázatot je-
lent Magyarország, valamint NATO- és EU-partnerei 
biztonságára nézve.”

Pressman széleskörű támadásba lendül. Végigláto-
gatja a magyar városokat, úgymond, hogy „feltárja 
a hiányosságokat és problémákat.”  Rendszeres kap-
csolatban van a kormányellenes civilszervezetekkel 
és közéleti személyiségekkel.  Felkarolja Iványi Gá-
bor lelkész mozgalmát. Iványi ellen ebben az időben 
adócsalás és más büntettek miatt eljárás folyik. A 
nagykövetséget a liberális értelmiség gyülekező he-
lyévé teszi.

P  
 B  P   2024-

M     



10

A nagykövet nyíltan támadja a magyar kormányfőt 
és a külügyminisztert, a közös érdekek „elárulásá-
val” vádolva őket. Európa több országából szakértő-
ket hív meg Budapestre a „magyar energiapolitika” 
megvitatására.

Látványosan találkozik a Magyarországon menedéket 
kérő ukrán menekültekkel és kétmillió dollár támoga-
tást ígér nekik.

Az elmúlt időszakban itthon és külföldön sokat be-
széltek egy budapesti színes forradalom lehetőségéről. 
Színes forradalomra, azaz a kormány erőszakos meg-
döntésére nem került sor.

Ennek egyik oka az, hogy a nyugat tisztában van 
azzal, hogy egy kétharmados többséggel rendelkező 
kormányt nehéz megdönteni a polgárháború kocká-
zata nélkül. A másik oka, hogy az Orbán-kormány 
a lakosságnak adott kedvezményekkel, az ismert tá-
mogatásokkal eddig biztosítani tudta az elfogadható 
életszínvonalat. A bizonytalanság, az elégedetlenség 
ugyan nő a társadalomban, de még nem vált olyan 
erővé, amely veszélyeztetné a kormányt.

Szerepe volt annak is, hogy a magyar kormánynak si-
került megerősítenie az ország nemzetközi pozícióit. 
Nehéz megbuktatni egy olyan kormányt, amely szoros 
kapcsolatban van az orosz, a kínai, a török, az izraeli 
vezetéssel.

Végezetül, a nyugat nem találta meg azt a fi gurát, aki 
Orbánnal szemben ellenzéki vezérként, majd politikai 
alternatívaként felléphetne.

Magyar Péter feltűnése megváltoztathatja a hely-
zetet. Az első sikeres ellenzéki vezérként az USA 
és az EU azonnal felfigyelt rá.  Magyar Péter ké-
pes volt „megváltóként” bemutatkozni, aki képes a 
pártviták után „megteremteni a nemzet egységét”. 
Tömegek mentek a gyűléseire, ami reális fenyege-
tés a kormány számára. 

Magyar az ellenzéki szavazatokat szerezte meg 2024 
nyarán, és nyilván számít azokra, akik az ellenzéken 

kívül is ragaszkodnak az EU-hoz, és félnek az orbá-
ni politika következményeitől.  Ez azonban még nem 
szilárd támogatás. A következő hónapokban elválik, 
hogy a magyar értelmiség, a liberális rétegek tartó-
san mellé állnak-e. Az USA és az EU lépései efelé 
mutatnak.

Ez a mi életünk, 
csak nekünk szabad dönteni!

A Munkáspárt antikapitalista párt. Mi olyan vilá-
got akarunk, ahol nem a pénz parancsol, hanem az 
emberek érdekei. A Fidesz-KDNP kormánya tőkés 
kormány. Bármit is tett a tömegek, a fi atalok, a nyug-
díjasok érdekeiért, a politikája a nagytőke érdekeit 
szolgálja.

A kormányt le lehet váltani, de nekünk tudni kell, 
hogy a tőkés kormány után ugyanúgy tőkés kor-
mány jön. Egy ilyen kormány hozhat változásokat, 
de a hatalmat sohasem fogja a dolgozó emberek ke-
zébe adni.

Mindig lesznek politikusok, kormányok, akikkel nem 
értünk egyet, akiket szeretnénk leváltani. De befolyá-
solni, megválasztani, leváltani a mi jogunk. 

Magyarországon mi élünk, ez az otthonunk, ez a 
hazánk. Nem engedhetjük, hogy bármelyik külföldi 
hatalom diktáljon és helyettünk döntsön. Küzdeni 
fogunk minden külföldi beavatkozás ellen. Kiál-
lunk Magyarország függetlensége mellett, támo-
gatjuk azokat, akik védelmezik szabadságunkat és 
függetlenségünket.

Elítéljük azokat a magyarokat, legyenek ismert sze-
mélyek vagy közemberek, akik idegenek segítségével 
akarnak hatalomra jutni. Megvetjük a kollaboránso-
kat, a júdásokat, az idegenek talpnyalóit, a magyar 
függetlenség ellenségeit.
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

Csinovnyik Podszagyisz távírdai segédtiszt éppen 
csak elfogyasztotta sovány teácskáját. Szolgálati köté-
nyének sarkával eltörölte a bögrécskét és a távíró fö-
lötti polcocskán lévő - szájával lefelé, hogy ne hulljon 
bele semmiféle por, toll, kacat a padláson szüntelen 
dobogó csizmák miatt - csészealjra rakta. Az ablakon 
szürkeséget tolt be maga előtt az októberi télelő.

- Tátitá titá – kocogta kis rézkalapácsával a szikratávíró, 
majd csend lett. A segédtiszt bal szemöldöke felszökött 
és úgy is maradt, bal fülében pedig szinte hallhatóvá lett 
a véráram a fi gyelem összpontosításának jeleként. Ez a 
két jel ugyanis arra fi gyelmeztette a távírdai munkatár-
sakat szerte a világon, hogy hamarosan üzenet érkezik. 
Mennyire hamarosan? – kérdezhetné a nyájas olvasó, 
és joggal. Kettő és tíz másodperc között változó, de a 
küldőjére annyira jellemző volt ez a pár pillanat, hogy 
látatlanban is felismerték egymást a fogadó oldalon.

„Tá” és „ti” jelek végtelennek ható áradata kezdte meg a 
kopogást, miközben apró ceruza rögzítette is akkurátusan 
mindüket egy arasznyi tárcsáról letekeredő, vékony pa-
pírcsíkra. – Helszinki – morogta elégedetten Csinovnyik 
Podszagyisz és a palaszín csíkok és pöttyök felé hajolt, hogy 
a halvány fényben olvassa is az üzenetet, ne csak hallja.

Igazából a távírászok füle annyira érzékennyé vált a 
jelek fi gyelésére, hogy akkor is megértik az üzenetet, 
ha közben épp befűtik a szamovárt egy teácskához, 
megigazítják magukon a köpönyeget az ablak mellett 
besüvítő huzat elleni védekezésül, vagy hasonlók. 
Mintha élő szöveget hallgatnának. Meséltek egy táv-
írdászról, aki szimultán sakkpartit játszott, miközben 
értette a háta mögött érkező üzenet szövegét.

A tisztviselő nem csak hallotta már, hanem olvasta 
is. S miközben olvasta, kora folytán már egyébként is 
ráncos homlokán újabb redők jelentek meg a szöveg 
értelmezése alatt:

lev davidovics trockij stop pityerburg stop balti-fl otta 
utca 11 stop – itt rövid szünetet tartott a feladó - 

kedves lev davidovics stop ma délután hajóra szál-
lunk stop érkezésünk holnap dél körül várható stop

felhívom fi gyelmedet a fokozott nemzetközi hely-
zetre stop jó híreket hozok, indítsd el a riadólán-
cot stop az alvó sejteket azonnal felébreszteni stop 
az előre meghatározott feladatokat még egyszer 
tisztázni stop a sejtek vezetőinek felkészültségét 
ellenőrizni stop a harcoló csoportok végezzék el a 
fegyverek karbantartását stop ne spóroljatok a tisz-
títóolajjal és kenőzsírral stop ne feledjétek, hogy 
az angolok sem téglaporral tisztítják a fegyvereket 

stop felelősök a parancsnokok stop a gyárak kerítésére éjjel 
írjátok fel az előre megbeszélt jelszavakat stop az ezt végző 
elvtársak ne feledjenek magukkal vinni kellő mennyiségű 
vödröt, meszet és meszelőt stop felelősök a brigádvezetők 
stop a plakátragasztók reggelre ragasszák tele a csomópon-
tokat a forradalom üzenetét hirdető, előre kinyomtatott pla-
kátjainkkal stop a plakátolók vigyenek magukkal a mun-
kához vödröt, ragasztót, pemzlit és plakátot stop felelősök 
az enyvgyári munkások stop az utcai propagandisták kellő 
időben települjenek ki a forgalmas csomópontokra stop a 
röpcédulákat, a pravda „forradalmi” számát és a propagan-
da asztalokat vigyék magukkal és állítsák is fel stop akinek 
hibás vagy törött a propaganda asztala, az még az akció 
kezdete előtt javítsa meg stop munkás emberek vannak a 
sorainkban, harcos forradalmárok, nem okozhat nehézsé-
get az ilyetén feladatok elvégzése stop felelősök a közép-
káderek stop a forradalmi írnokok, tollnokok, újságírók és 
tudósítók értesítése időben történjen meg stop fi gyelmez-
tetni az összes lila-intelligenciát, hogy tollról, papírról és 
szemüvegről mind gondoskodjon magának stop a felelős 
kamenyev stop továbbá: riadólánc formájában körüzenet 
küldendő minden résztvevő harcos és propagandista elv-
társnak, hogy a cipőfűzőjét még otthon kösse be, vagy ha 
ez nagy gondot jelent, inkább csizmában jöjjön forradal-
mat csinálni stop felelős a piperkőc zinovjev stop mind-
ezek megszervezéséért a felelős te vagy, lev davidovics 
stop hogy rendesen meg is csináld, azért pedig a felelősök 
mercader és koba elvtársak stop jelszó: tartsátok szárazon 
a puskaport stop lenin stop 

Csinovnyik Podszagyisz remegő ujjakkal szakította el 
a távíró szalagját, miközben óvatosan forgatta szeme-
it, nem fi gyeli-e valaki. A csíkot a zsebébe gyűrte és 
kirakta az ablakba féltve őrzött csészécskéjét, a rég 
megbeszélt jelet, melyről a kapcsolata tudomást sze-
rez a sürgős üzenet megérkeztéről.

Mivel a CSEKA, GPU, NKVD, KGB levéltárak nem 
minden anyaga nyilvános, nincs bizonyíték a történet 
hitelességére.
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Egyperces őrületek
Tartsátok szárazon a puskaport!



Lengyelország világháborúba ránt bennünket

Rajmund Andrzejczak tábornok, 
a lengyel vezérkar korábbi főnöke 
megfenyegette Oroszországot: 
a lengyel hadsereg kész néhány 
perc alatt szétlőni Szentpétervárt. 
Andrzejczak tábornok nem fele-
lőtlen nyugdíjas, hanem a 2025. 
évi lengyel elnökválasztás lehet-
séges jelöltje, és talán Lengyelor-
szág új elnöke. A lengyel politika 
belarusz földekre és orosz vérre 
vágyik. Belaruszt a „második 
front” megnyitásával fenyegetik, 
„belarusz légiót” képeznek ki a 
belarusz kormány megdöntésére. 
Lengyelország világháborúba 
ránt bennünket is. Állítsák meg a 
lengyeleket!
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